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Pan 
Marek Kuchciński 
Marszałek Sejmu RP 

Dot. pisma z dnia 12 lipca 2017 r. Posła na Sejm RP Pana Arkadiusza Marchewki w sprawie 
projektu rozporządzenia w sprawie zasobu informacyjnego przeznaczonego do 
udostępniania w Centralnym Repozytorium Informacji Publicznej (interpelacja nr 14000)

Szanowny Panie Marszałku,

forum współpracy i przekonywania pozostałych ministerstw w zakresie udostępniania w 
Centralnym Repozytorium Informacji Publicznej (portal danepubliczne.gov.pl) prowadzonych 
rejestrów umów, stanowi sieć pełnomocników do spraw otwartości. Sieć ta została 
powołana w związku z realizacją przyjętego przez Radę Ministrów Programu Otwierania 
Danych Publicznych. Dzięki współpracy z pełnomocnikami, na portalu danepubliczne.gov.pl - 
poza rejestrem prowadzonym przez MC – swoje rejestry (wykazy) umów udostępnia również 
Ministerstwo Energii i Ministerstwo Środowiska. Obecnie trwają rozmowy z pełnomocnikami 
innych resortów nad udostępnieniem pozostałych rejestrów. 

Jak słusznie zauważył Pan Poseł, wyzwaniem dla nas jest wypracowanie jednolitych 
standardów dotyczących formatu udostępnianych publicznie rejestrów umów. Kwestia ta 
jest poruszana m.in. na spotkaniach ww. pełnomocników. W chwili obecnej prowadzone są 
konsultacje nad opracowaniem takiego standardu. W związku z trwającymi równolegle 
uzgodnieniami projektu rozporządzenia Ministra Cyfryzacji w sprawie zasobu informacyjnego 
przeznaczonego do udostępniania w centralnym repozytorium informacji publicznej – jest 
jeszcze zbyt wcześnie, by jednoznacznie przesądzić, jaką ostatecznie formę prawną przyjmie 
zobowiązanie ministrów w tej kwestii. Jednak bez względu na wynik tych uzgodnień, MC w 
dalszym ciągu promować będzie tę inicjatywę i dołoży wszelkich starań, aby jednolity 
standard był stosowany.

Z poważaniem,

Anna Streżyńska
/podpisano elektronicznie/

Do wiadomości: 
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów
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